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Séance du lundi 7 octobre 2019
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Aujourd'hui 7 octobre 2019, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Nicolas FLORIAN - Maire 
 
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Nicolas FLORIAN, Monsieur Fabien ROBERT, Madame Alexandra SIARRI, Monsieur Pierre De Gaétan
NJIKAM MOULIOM, Madame Anne WALRYCK, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Maribel BERNARD,
Monsieur Nicolas BRUGERE, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Didier CAZABONNE, Mme Anne-Marie
CAZALET, Monsieur Yohan DAVID, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Stephan DELAUX, Madame Emmanuelle
CUNY, Monsieur Marik FETOUH, Madame Laurence DESSERTINE, Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Magali
FRONZES, Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame Emilie KUZIEW, Monsieur Jérôme SIRI, Madame Arielle PIAZZA,
Madame Elizabeth TOUTON, Madame Ana maria TORRES, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARCH, Monsieur Michel
DUCHENE, Madame Mariette LABORDE, Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Erick AOUIZERATE, Monsieur
Philippe FRAILE MARTIN, Madame Marie-Hélène VILLANOVE, Madame Florence FORZY-RAFFARD, Madame
Constance MOLLAT, Madame Marie-José DEL REY, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Madame Nathalie DELATTRE,
Monsieur Edouard du PARC, Madame Estelle GENTILLEAU, Monsieur Marc LAFOSSE, Madame Solène COUCAUD-
CHAZAL, Madame Cécile MIGLIORE, Monsieur Gérald CARMONA, Madame Stéphanie GIVERNAUD, Monsieur
Olivier DOXARAN, Madame Chantal FRATTI, Madame Michèle DELAUNAY, Monsieur Pierre HURMIC, Monsieur
Vincent FELTESSE, Madame Emmanuelle AJON, Madame Delphine JAMET, Monsieur Matthieu ROUVEYRE,
Madame Michèle DELAUNAY présente jusqu'à 16h40

 
Excusés :

 
Monsieur Joël SOLARI, Monsieur Benoit MARTIN, Monsieur Alain SILVESTRE, Madame Sandrine RENOU,
Monsieur Yassine LOUIMI, Mme Laetitia ROY, Monsieur Nicolas GUENRO, Madame Catherine BOUILHET,
Monsieur François JAY
 



 

Convention de mise à disposition de service
de radiocommunication sur l'infrastructure

nationale partageable des transmissions (I.N.P.T)
 
Monsieur Jean-Louis DAVID, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Le Maire et le Préfet se sont accordés, par le biais d’une convention de coordination, sur les
modalités de coordination des interventions entre la police municipale et les forces de sécurité de
l’Etat. (Article L2212-6 du code général des collectivités territoriales)

Le Maire de Bordeaux a signé ce document le 4 juillet 2017.

L’article 14 de la convention, précisait le cadre des liaisons opérationnelles entre les deux services.

 
Article 14ème – Les liaisons opérationnelles.

 
Les communications entre la police municipale et la direction départementale de la sécurité
publique pour l'accomplissement de leurs missions respectives se font habituellement par des
liaisons téléphoniques.
 
L’interopérabilité radio opérationnelle à la date de signature de cette convention donne lieu à la
signature d’un protocole spécifique sous l’égide du service des technologies et des systèmes
d’information de la sécurité intérieure.
 
 
Dans le domaine de l’optimisation des partenariats, les liaisons opérationnelles avec la
police nationale se sont professionnalisées. Aussi la mise en place de l ’interopérabilité des
transmissions représente une avancée significative.
 
Plus concrètement l’interopérabilité consiste en la mise en service d’un canal dédié, prioritaire, qui
est opérationnel en permanence sur les postes de radio individuels des agents. C’est une liaison
directe avec le centre d’information de commandement de la police nationale (CIC).
En mode conférence, cela permet de diffuser une alerte en cas de situation à risque.
 
Des circulaires du ministère de l’intérieur la circulaire du ministère de l’Intérieur (NOR
INTK1504903J du 14 avril 2015 et NOR INTA1829431J du 09/11/2018) encadrent la mise en
place de l’interopérabilité.
 
 
Un protocole de mise à disposition entre le Président de Bordeaux Métropole, le représentant
de l’Etat et le Maire de Bordeaux en fixe les modalités, les obligations réciproques ainsi que les
conditions de mise en œuvre.
En conséquence il vous est demandé de bien vouloir autoriser M. le Maire à signer cette
convention spécifique.
 

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 

 
Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 7 octobre 2019

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 



 
Monsieur Jean-Louis DAVID










